

সংবাদ বিজ্ঞপ্তি

স্মারক নং-৩৫.০৩.০০০০.০২.০৩২.০০৪.১৭-৫৪০৪

তারিখঃ ২৬-১১-২০১৯ খ্রিঃ

বিআরটিএ'র ০৭টি ভ্রাম্যমান আদালত কর্তৃক মানিকমিয়া এভিনিউ, নিউ মার্কেট, যাত্রাবাড়ী, ইকুরিয়া বিআরটিএ, বেড়ীবাধ উত্তরা, খউর,রামপুরা,কালশী এলাকায় ভ্রাম্যমান আদালত পরিচালনার মাধ্যমে সড়ক পরিবহন আইন, ২০১৮ ও অন্যান্য আইনের অধীনে ৫১টি মামলায় ৪৬ হাজার ৯০০ টাকা জরিমানা আদায় করা হয়।

১। বিআরটিএ'র নির্বাহী ম্যাজিস্ট্রেট জনাব এস. এম. ফেরদৌস ইসলাম এর নেতৃত্বে একটি ভ্রাম্যমান আদালত নিউ মার্কেট এলাকায় অভিযান পরিচালনা করে সড়ক পরিবহন আইন, ২০১৮ ও অন্যান্য আইনের অধীনে বিভিন্ন অনিয়মের অভিযোগে ০৮ টি মামলায় ৭,৫০০/- টাকা জরিমানা আদায় করে।

২। বিআরটিএ'র নির্বাহী ম্যাজিস্ট্রেট জনাব মোঃ মাজহারুল ইসলাম এর নেতৃত্বে একটি ভ্রাম্যমান আদালত যাত্রাবাড়ী, ইকুরিয়া বিআরটিএ এলাকায় অভিযান পরিচালনা করে সড়ক পরিবহন আইন, ২০১৮ ও অন্যান্য আইনের অধীনে বিভিন্ন অনিয়মের অভিযোগে ০৮ টি মামলায় ১০,০০০/- টাকা জরিমানা আদায় করে।

৩। বিআরটিএ'র নির্বাহী ম্যাজিস্ট্রেট জনাব মোঃ নাজমুল ইসলাম এর নেতৃত্বে একটি ভ্রাম্যমান আদালত বেড়ীবাধ উত্তরা এলাকায় অভিযান পরিচালনা করে সড়ক পরিবহন আইন, ২০১৮ ও অন্যান্য আইনের অধীনে বিভিন্ন অনিয়মের অভিযোগে ০৪টি মামলায় ৪,০০০/- টাকা জরিমানা আদায় করে।

৪। বিআরটিএ'র নির্বাহী ম্যাজিস্ট্রেট জনাব এম. এম. সামিরুল ইসলাম এর নেতৃত্বে একটি ভ্রাম্যমান আদালত খউর এলাকায় অভিযান পরিচালনা করে সড়ক পরিবহন আইন, ২০১৮ ও অন্যান্য আইনের অধীনে বিভিন্ন অনিয়মের অভিযোগে ১২টি মামলায় ৯,৭০০/- টাকা জরিমানা আদায় করে।

৫। বিআরটিএ'র নির্বাহী ম্যাজিস্ট্রেট জনাব সেলিনা কাজী এর নেতৃত্বে একটি ভ্রাম্যমান আদালত কালশী এলাকায় অভিযান পরিচালনা করে সড়ক পরিবহন আইন, ২০১৮ ও অন্যান্য আইনের অধীনে বিভিন্ন অনিয়মের অভিযোগে ০৯টি মামলায় ৭,২০০/- টাকা জরিমানা আদায় করে।

৬। বিআরটিএ'র নির্বাহী ম্যাজিস্ট্রেট জনাব মোহাম্মদ মাসুদ হাসান পাটোয়ারী এর নেতৃত্বে একটি ভ্রাম্যমান আদালত রামপুরা এলাকায় অভিযান পরিচালনা করে সড়ক পরিবহন আইন, ২০১৮ ও অন্যান্য আইনের অধীনে বিভিন্ন অনিয়মের অভিযোগে ০৫টি মামলায় ৫,০০০/- টাকা জরিমানা আদায় করে।

৭। বিআরটিএ'র নির্বাহী ম্যাজিস্ট্রেট জনাব সারাহ সাদিয়া তাজনীন এর নেতৃত্বে একটি ভ্রাম্যমান আদালত মানিকমিয়া এভিনিউ এলাকায় অভিযান পরিচালনা করে সড়ক পরিবহন আইন, ২০১৮ ও অন্যান্য আইনের অধীনে বিভিন্ন অনিয়মের অভিযোগে ০৫টি মামলায় ৩,৫০০/- টাকা জরিমানা আদায় করে।

পরিবহন সেক্টরে শৃঙ্খলা আনয়নের নিমিত্ত বিআরটিএ'র নির্বাহী ম্যাজিস্ট্রেটগণ কর্তৃক সড়ক পরিবহন আইন, ২০১৮ ও অন্যান্য আইনের আওতায় ভ্রাম্যমান আদালত পরিচালনা কার্যক্রম অব্যাহত রয়েছে।

স্বাক্ষরিত

বিতরণঃ

বরাবর

সিটি এডিটর/সিনিয়র রিপোর্টার/স্টাফ রিপোর্টার

দৈনিক প্রথম আলো, দৈনিক ইত্তেফাক, দৈনিক যুগান্তর, দৈনিক আমাদের সময়, দৈনিক বাংলাদেশ প্রতিদিন দৈনিক সমকাল, দৈনিক সকালের খবর, দৈনিক কালের কণ্ঠ, দি নিউ এজ, দি নিউ নেশন, দি ডেইলি স্টার, দৈনিক খবর, দৈনিক মানবজমিন, দৈনিক জনকণ্ঠ, দৈনিক আলোকিত বাংলাদেশ, দৈনিক আমার কাগজ, দৈনিক আজকের সংবাদ, দৈনিক সংবাদ, দৈনিক বণিক বার্তা, দৈনিক প্রভাত, দৈনিক ইনকিলাব, দৈনিক প্রতিদিনের সংবাদ, দৈনিক আমাদের অর্থনীতি, ঢাক ট্রিবিউন, দৈনিক কালবেলা, দৈনিক ভোরের পাতা, দৈনিক সকালের সময়, দৈনিক খবরপত্র, দৈনিক আজকের খবর, দৈনিক বর্তমান, দি ফিন্যান্সিয়াল এক্সপ্রেস, বাংলাদেশ সংবাদ, দৈনিক তৃতীয় মাত্রা, দৈনিক ঢাকা প্রতিদিন, দৈনিক ডেইলি সান, দৈনিক নবচেতনা, দৈনিক আমাদের নতুন সময়, দৈনিক মানবকণ্ঠ, দৈনিক খোলা কাগজ, দৈনিক ভোরের ডাক, দৈনিক বাংলাদেশের আলো, বণিক বার্তা, শ্রমিক কণ্ঠ।

অনুলিপি সদয় অবগতি/কার্যার্থেঃ

১। চেয়ারম্যান এর একান্ত সচিব, বিআরটিএ সদর কার্যালয়, বনানী, ঢাকা (চেয়ারম্যান মহোদয়ের সদয় অবগতির জন্য)।

২। জনাব শাহজাহান কবীর, সহকারী প্রোগ্রামার, বিআরটিএ সদর কার্যালয়, বনানী, ঢাকা।

উপপরিচালক (এনফোর্সমেন্ট)

ফোনঃ ৫৮১৫৪৭০১